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F. Hroch (ÚTFA, MU, Brno) Přı́běh jednoho flat-fieldu 1 / 10



Snı́mek rovnoměrně osvětlené plochy

Vlastnosti:
klı́čový pro přesnost
fotometrie
obvykle různé úrovně
osvětlenı́

Přesnost:

c1/2 = 105

√
c1/2/c1/2 ≈ 0.003
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Řešenı́ z minulého stoletı́ (1997–2007)

Kroky:
a) Pro každý flat:

F̃, σ = mean(Fi j)

b) Průměr ze všech
f = mean(F̃i)

Operator průměru:

mean(Fi j) : F̃ =
1

NM

NM∑
i, j=1

Fi j, σ2 =
1

NM

NM∑
i, j=1

(Fi j − F̃)2
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Funkčnı́ s mohylou residuı́
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Poissonovo rozdělenı́

Hustota pravděpodobnosti

pn(λ) =
λn

n!
e−λ →

n→∞
e−(x−λ)2/2λ2

Vazba mezi střednı́ hodnotou a rozptylem

c̃ = σ2
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Zvlněná plocha s šumem

Φ′n(x) =
∑

k

Φk e−(x−Fi j)2/2σ2
i j
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Odhad úrovně

Odhadujeme poměr intensit

t = mean
(

Fi j

fi j

)
Nebo raději:

χ2 =
∑(

Fi j − t fi j

σ

)2

s podmı́nkou
σ2 = F̃
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Prakticky použitelný algorithmus

Kroky v k-té iteraci:
a) Pro každý flat řešı́me rovnici

min
∑

i

∥∥∥∥∥∥∥∥∥
Fi − t(k)

i f (k+1)√
σ2

F + (t(k))2σ2
f + r2Fi

∥∥∥∥∥∥∥∥∥
Pro splněnı́ podmı́nky λ = σ2 regularisujeme pomocı́ r.

b) Ze známého flatu naopak odhadujeme úrovně

min
∑

i

∥∥∥∥∥∥∥∥∥
Fi − t(k+1)

i f (k)√
σ2

F + (t(k+1))2σ2
f + r2Fi

∥∥∥∥∥∥∥∥∥
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Finalnı́ řešenı́
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